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ITapamerpni. Heobxoanmbie ycaoBust

B HEKOTOPBLIX 3a/Ja4daXx onpegeﬂéHHme Tpe6OBaHI/IH JOJIZKHBI BBIIIOJIHATBHCA NPU N00DLT 3HATEHUISIX
HepeMeHHOﬁ njim ImapaMeTpa. B Takux CUTyaludX MOXKET IPUTOJUTHCA CJIeAYIoIad naed: PacCMOT-
PETH KOHKPEMHDLE y,ZLO6HbI€ 3HAYEHNsI 3TON B€JIMYUHDBI, IIOJIYy9IUB TEM CaMbIM Heobxodumpvie ycjoBud,
a 3aT€M BbIACHUTDL, KaKne U3 I10JIyYE€HHbIX YCJIOBI/Iﬁ ABJIAIOTCA eme 1 docmamouHblMU.

Bamaga 1. (MI'Y, ¢-m ncuzonroeuu, 1978) Haiitn mHO)KeCTBO Beex map wmces (a,b), /st Kax o
U3 KOTOPBIX PABEHCTBO
a(cosz — 1) + b* = cos(ax + b*) — 1 (1)

CIIpaBeJINBO IPHU JIIOOBIX 3HAYEHUAX T.

Pewenue. Koib ckopo T 10/12KeH ObITE JIIOOBIM, paBeHCTBO (1) 00s13aHO BBIOJIHATHCSI, B YACTHOCTH,
st x = 0. Homerasnss x = 0 B (1), mosyanM:

b2 = cosb® — 1.

Orciona nensbexxno b = 0 (nmockosbKy b? > 0, cosb® — 1 < 0, 1 paBeHCTBO BO3MOZKHO TOJILKO B
TOM CJrydae, ecan obe JacTi obpalnanTes B Hy b ojHOBpeMeHHO). [loacrasiasem b = 0 B (1):

a(cosx — 1) = cosax — 1. (2)
PasencTBo (2) 10/2KHO BBIIOJIHATHCS JJIsl JIIOOOTO &, MOITOMY HOJICTABUM T = 27
0 = cos2ma — 1,
oTKyzna 2ma = 2mn u a =n (n € Z). PaBencrso (2) npumer Bu:

n(cosz — 1) = cosnzx — 1. (3)

.

IToncraBuMm crona x = 5

nmw nmw
—n20087—1 & 0087:1—71.

Orciona n = 0, 1,2. Takum 06pa3oM, Mbl ¢ HEOOXOJAUMOCTBIO MOJIyYaeM Cielytonue napbl (a,b):
(0,0), (1,0), (2,0). Mubix map ObITH HE MOMKET (TO €CTh MOJIYIEHBI HEOOXOAMMBIE YCJIOBHUS); OCTa-
éTCA MPOBEPUTH, KAKME W3 HUX JCHCTBUTENHLHO TOJAATCA (TO €CTh KaKhe M3 HeOOXOJAMMBIX YCJIOBH
SIBJISTIOTCST K TOMY 2Ke JIOCTATOYHBIMI).

[Tposepum napy (0,0). Ioacrasass a = 0, b = 0 B paBercrso (1), moayaum 0 = 0. 3nauuTt, napa
(0,0) HAM TIOJIXOJIUT.

[Tposepum mapy (1,0). Hoxcrasasas a = 1, b = 0 B (1), noxyunm cosz — 1 = cosz — 1. D10
PaBEHCTBO BBIMOJHEHO JIs JII0O0ro x, mostoMy mapa (1,0) Tak:ke HOIXOIuT.

[Iposepum napy (2,0). Ioxacrasngas a = 2, b = 0 B (1), moayqaum 2(cosxz — 1) = cos2x — 1. D10

X, mosroMmy mapa (2,0) He roguTes.

PaBEHCTBO HE BBIIOJIHACTCS, HAIPUMED, JIId T = 3,

Omeem: (0,0), (1,0).

3amevanue. Moxno 6b110 6bI HEMHOIO COKPATUTDL PEIICHHE, €CIM BMECTO & = o IOJCTaBUTL T = T
(rorma mapa (2,0) He BOBHHKHET — yOeUTeCh B 9TOM CaMOCTOsTeNbHO). Harre perenne, onHako,
IPECICIOBAIO YUCTO METOAMICCKYIO IIe/Ib: II0KA3aTh, 9TO G03HUKAIOWUE 6 NOJOOHBIT CUMYAUUAT
HEoOT0dUMbBLE YCA06UA 606CE He 00A3aHbL Obimb JOCMAMOYHBLMU, TIOSTOMY MOCEIYIOmast IIPOBEpKa,

obazaresbHAl
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Samaua 2. Haiitu Bce 3HaUYeHUs1 apaMeTpa a, Ipu KOTOPBIX CUCTEMa

2" 4 (a + 1)by* = a?,
(a—Dx*+¢y° =1

UMeeT pelleHue Jiid JIIoooro b.

Pewenue. Cucrema jgoKHA UMETH pelieHne, B yactHocTH, ipu b = 0. [loxcrasisis b = 0 B nepBoe
ypaBHEHHE CHCTeMbl, mojtyuuM a’ = 1, 1o ectb a = £1. T0 HEOOXOAUMbIE YCIOBUS Ha HapaMeTp a
(I/IHbIe 3Ha4YCHUA a 3aB€JOMO HE FO,ZLHTCEI); OCTaéTCH IIPOBEPUTD, ABJIAIOTCHA JIX 3THU YCJIOBUA AOCTa-
TOYHBIMU.

[Iycts a = 1. Torna cucrema NpuHUMAET BU/I:

2b% 4 9by? = 1,
yP =1,

U HAJO MPOBEPUTDH, UMEET JIN OHa pPelieHud jjd jobdoro b. VI3 Broporo ypaBnenusa nmeem y = 1;
[IOCJIe TIOJICTAHOBKHU 3TOTO 3HAYEHUs B IIEPBOE yPABHEHUE Oy IUM

20" =1 — 2.
DTO ypaBHEHUEe He nMeeT perennit, Hanpumep, npu b = 1. CegoBarenbHo, a = 1 He TOTUTCH.
[Iycts Temeps a = —1. C 3TuM a cucTeMa MpUMeT BUL
bxr
27 =1,
— 23 4P =1
Jlerko Buzers, uro napa (0,1) Gyuer perienrem 3Toii cucreMbl 1pu Jobom b. SHauut, a = —1

HaM HOJIXOIUT.

Omeem: a = —1.

Sagaan

1. Haiitu Bce 3Ha4eHUS @, IPU KOTOPBIX CUCTEMA

(22 +1)"+ (1*+1)" =2,
a+bry+ 2Py =1

UMeeT XOTd Obl OJIHO pellleHue pu JIIoO6oM b.

2. (MI'Y, ¢-m ncuzxonoeuu, 1978) Haiitu Bce napst (a,b), Ipu KOTOPHIX PaABEHCTBO
sin(ax +b) = asinz + b

BBIIIOJIHACTCA dJId BCEX T.
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3. (MT'Y, zeonoeun. ¢-m, 1996) Haiitu Bce a, pu KOTOPBIX Jyist JIOOOro b ypaBHEHUE
cos(b+ ab + bx) + 2 cos (b°z) = 3a®

AMeeT XOTs OBl OJIUH KOPEHDb.

4. (MT'V, zeonozun. ¢-m, 1998) Haiitu Bce a, npu KOTOPBIX s JIIOOOTO b > 2 HEPaBEHCTBO

b—1zr+2/1—(b_1)2< (Zi—i—lﬂ—l) i

BBIIIOJIHSIETCH IIPU BCEX T < 0.

5. (MI'Y, mexmam, 1989) Haiitu BCe a, pu KOTOPBIX Jyist 060ro b cucrema

2(14 [y + (b* —2b+2)" =3,
vy(x +b—1)=2a*—3a+ 1

MeeT XOTs Obl O/IHO peIlIeHue.
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6. (MI'V, ¢-m nousosedenus, 2000) Haiitu Bce 3HAUEHUST @, IPU KOTOPBIX Jisi JIEOOOTO b ypaBHEHUE
|z — 2|+ b2z +1|=a

AMeeT XOTs OBl OJIUH KOPEHDb.

7. (MI'Y, HCAA, 1993) Haiitu BCe 3HAUYEHUsI @, IPH KOTOPBIX HEPABEHCTBO
22+ 2|l —al > ad®

CIIpaBEJINBO JIJIS BCEX .
[T'1-]>0

8. (MI'Y, ¢-m nousosedenus, 1998) Oupenennre, 1) npum KaKux 3HAYEHUSX @ CYIIECTBYET TAKOE
YUCI0 b, YTO ypaBHEHUE
S5cosz +sinz + cos(x —b) = a

UMeeT DeIleHns; 2) MPU KAKUX @ 9TO YpaBHEHUE MMeeT pelleHust Jisi JTIOoro b.

[I—%/\ft—&-%/\—] Bn(gf[t—&-%/\f[—%/\—] >




9. (MI'V, ¢-m eoc. ynpasaenus, 2005) Haiiure Bce 3HAUEHUST @, JJisi KOTOPBIX IPU JIEOOOM IM0OJIO-
JKUTEJbHOM b ypaBHEHUe

1
alog:_,4 = log, (— — 2) —b
@ x

uMeeT XOTsl ObI OJIHO pellieHne, MeHbinee 1/3.

10. (MI'Y, HCAA, 1996) Tlpu kakux 3HAYEHUAX @ HEPABEHCTBO

sinz ++3cosz+a—5
10g2ag15 5 >0

BBITIOJIHACTCA IJId BCEX x?

’(00+f31)m(8f%) 50

11. (MT'Y, sxonomun. ¢-m, 1977) Haiitn Bce 3HaueHHsT mapaMerpa a, IPU KaxKJIOM U3 KOTOPBIX
HEPaBEHCTBO

1
25y2+m>x—axy+y—25x2

BBIMIOJTHSIETCsT JIJTs1 JIFOOBIX Takux nap (z,y), uro |x| = |y|.

12. (MT'Y, ¢-m Pynd. meduyunn, 2003) Haiitu Bce 3HaueHnst b, Ipu KOTOPBIX Jyist JIEOOOM Taphl
wncern (s,t) Gy
f(z) =ta* — s(b* — 4)2* + br — 5 — 2

YZOBJIETBOPSET XOTst Obl omHoMyY U3 yeaosuit f(1) > —2, f(—1) < 2.

z=1q
13. (MI'V, mexmam, 1986) Haiitu Bce a, npu KazKJ0OM U3 KOTOPBIX JjIst JIE000TO b cucrema
br —y —az? =0,
(b—6)x+2by —4z =4
UMeeT 110 KpaifHeil Mepe OJlHO perenue (T, Yy, 2).
TEEEL

14. (OMMO, 2018) Baca xouer HaiiTu Bee 1e/ible YUCIa a Takue, 9To Bbipazkenue 10n® — 3n° + Tan
gemuTcs Ha 15 Jj1st Beex ImesbIx n. Kakme ocraTkKy MOXKET JaBaTh YUCIO @ IIPHU JeaeHnn Ha 157
YKaxKnuTe Bce BO3MOXKHBIE OTBETHI MJIN JIOKAKHUTE, YTO TAKHUX IEJIBIX YUCETT ¢ HET.



15. («/lomonocos», 2015, 10-11) s a060ro HATYpaJbHOIO N 1 JiIst JIF0O0r0 HADOPA YUCENT T, Lo,
..., T, u3 orpeska [0; 3] ypaBHeHHe
n
Z |z — x;] = an
i=1

IMeeT pellleHne r, HpuHajexaiiee orpesky [0;3]. Ykaxure, Kakme U3 CIeLYIONMX 3HAYEHH
YZIOBJIETBOPSIOT 9TOMy ycaosmio: a) a = 0; b) a = 3; ¢) a = 2.
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